

módosításáról szóló 2005. évi XCV. törvény és elkészült a kábítószerekkel és pszichotróp anyagokkal végezhető tevékenységekről, valamint ezen anyagok jegyzékére vételéről és jegyzékeinek módosításáról szóló 66/2012. (IV.2.) Korm. rendelet is.

A határozott fellépés eredményeként az internetes honlapok száma jelentősen lecsökkent, az ún. Amsterdam shopok bezártak, és talán a legfontosabb eredmény, hogy - a szakértői adatok szerint - közel ötödére csökkent a designer drog használata miatt mérgezéssel ellátásba kerülő személyek száma.

A Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet a Szociális Államtitkárság támogatásával felvilágosító kampányt indított annak érdekében, hogy felhívja a figyelmet a designer drogok megjelenésére és széles körben megismertesse a veszélyeket a fiatalokkal, illetve szüleikkel és a pedagógusokkal. A kapcsolódó információk a www.designerdrog.hu honlapon található meg. Igyekezünk mindenki számára érthető módon elérhetővé tenni az információkat, ezért külön szólunk a fiatalokhoz, a szülőkhöz, a pedagógusokhoz és a szakemberekhez. Meggyőződésünk, hogy a fiatalokhoz azokon a csatornákon keresztül lehet a leghatékonyabb módon eljutni, amelyeket ők használnak a mindennapjaikban. Ilyen csatorna a kampány részeként meghirdetett, akár telefonnal, egyszerű digitális kamerával is leforgatható kisfilmpályázat, amelynek segítségével maguk a fiatalok „mondhatják el”, a szermentes életmód mellett érveiket. Az elkészült alkotások másodlagos felhasználásával (például osztályközösségekben, szabadidős színtereken) igyekszünk tovább serkenteni e témakörben a fiatalok közötti párbeszédet.

Mint az Önök előtt is ismert, a Kábítószerügyi Koordinációs Bizottság (a továbbiakban: KKB) - a civil szervezetek által is jóváhagyott munkatervnek megfelelően - végzi tevékenységét. A múlt évben megtartott négy plenáris ülésen maradéktalanul napirendre kerültek a szakterületet érintő legfontosabb kérdések, így például a költségvetési kérdések, az új drogstratégia, az új Büntető Törvénykönyv stb.

A KKB szakbizottságai közül szükségesnek tartom továbbá kiemelni a Kábítószer Listák Szakbizottságának tevékenységét. Ez a bizottság - a civil képviselet biztosítása mellett - 2011-ben összesen hat alkalommal ülésezett, és aktívan részt vett a designer drogokkal kapcsolatos szabályozás előkészítésében. Ezen intenzív előkészítő munka eredményeként valósulhatott meg a fentebb említett szabályozás.